

“2012中原金融年度盛典”开始投票 首批候选名单上周刊出,第二批候选名单下周公示 谁的最佳 用行动支持Ta

2012
中原金融年度盛典

“终于看到候选名单了,我要赶紧为自己喜欢的理财师投上一票。”11月28日,“2012中原金融年度盛典”首批候选名单正式出炉,不少读者和市民范女士一样,开始为心仪的候选人投票助威。

11月28日,“2012中原金融年度盛典”首批候选名单正式出炉。即日起,“2012中原金融年度盛典”进入投票环节,市民可抓紧时间登录中原网(www.zynews.com)点击财经频道,或直接进入中原财经(<http://finance.zynews.com>),为自己支持的候选人投上一票。

记者 倪子



首批候选名单出炉

“2012中原金融年度盛典”评选活动自今年10月份启动以来,得到了广大市民和中原金融机构的倾力支持。11月28日,首批候选名单在千呼万唤中揭开神秘面纱。10余家银行逐一亮相,向市民展示了金融领军人物、明星理财师、理财团队、理财品牌,以及各项特色产品和特色服务。业内人士评价说,由《郑州晚报》主办的“2012中原金融年度盛典”是品牌与品牌的交锋,实力与实力的较量,价值与价值的碰撞,检验着银行自身的品牌影响力。

首批候选名单主要以银行业为主,共刊登出了“年度中原金融杰出领军人物”、“年度中原理财领军人物”、“年度十大杰出明星理财师”、“年度十大卓越明星理财师”、“年度十大金牌明星理财师”、“年度十大精英明星理财师”、“年度十大新锐明星理财师”、“年度卓越信赖理财团队”等人物类奖项,以及“年度最值得信赖理财品牌”和各项银行单项奖。

两种方式可以投票

伴随首批候选名单的公示,“2012中原金融年度盛典”正式进入评选活动的公众投票阶段。公众可依据不同品牌对中原经济社会发展的突出贡献,品牌的知名度、信赖度、美誉度和对它的钟爱度,品牌核心在省内市场的占有率和增长率及未来的市场发展潜力等标准投票,采用民众推选、机构自荐、读者投票、专家建议相结合的方式产生最终优胜品牌。

读者可登录中原网(www.zynews.com),点击财经频道,或者直接进入中原财经(<http://finance.zynews.com>)“2012中原金融年度盛典”投票专题,为自己支持的银行投上宝贵的一票。

本报特别提醒,第二批候选名单将在下周刊出,参评范围涵盖保险、证券、信托等金融机构,欢迎读者继续关注。

制图 周高虹

率先在业内开展企业手机理财服务 开展银行账户查询、支付结算、公司理财等业务 浦发银行 为企业带来移动金融便利

浦发银行
SPD BANK
—— 新思维·心服务 ——

企业也能把银行“带在身边”

据了解,本次浦发银行推出的企业电子渠道专属理财产品共两款,发售时间分别为12月3日~5日和12月10日~12日,投资期限均为35天,起点金额为50万人民币。相对传统渠道的企业理财产品来说,这两款专属产品收益率更高、流动性更强,企业可通过浦发企业手机银行、企业网银等渠道购买,先购先得。在利率下行的宏观趋势下,产品对

有理财需求的企业而言,是非常不错的投资选择。

浦发银行郑州分行相关负责人表示,随着企业业务规模的不断扩大,企业客户的商务活动越来越多,传统的固定场所服务方式已难以满足其金融业务需求。为便于企业客户及时掌控各类资产负债信息、快速开展支付结算、抓住投资先机,浦发银行率先推出

了集网页服务和客户端服务为一体的企业手机银行服务,支持任何可上网的智能电子设备和非智能手机,不仅是首家也是唯一一家提供全版本企业手机银行服务的银行,而且是首家也是唯一一家整合了企业手机银行、企业网银、银企直连等服务渠道的银行,为企业高管和企业财务人员带来了移动金融的“福音”。

企业手机银行金融服务强大

“此次浦发银行针对有投资理财需求,但因商务繁忙、无法及时到网点购买理财产品的企业客户推出的企业手机理财服务,不仅可以帮助企业通过手机银行及时查询和购买到企业理财产品,而且还可以在企业管理意识日益加强的今天,抢先购买到适合企业自身业务发展的企业理财产品。”

据该负责人介绍,针对经常往返各分公司、子公司指导、检查的集团高管和集团总部财务人员,可以通过企业手机银行掌控总部和各分公司、子公司的资产负债情况,包括各类活期、定期、通知、保证金存款信息和贷款、贴现、商业汇票信息,以及银行汇票、银行本票、银行支票信息;针对企业

高管,可以在参加国内外高峰论坛、商务谈判等情况和商务途中,摆脱时间、地点、设备的束缚,及时开展银行账户监控、业务审核、投资理财等金融业务;针对企业财务人员,可以在外出办事等情况下,及时通过企业手机银行开展银行账户查询、支付结算、公司理财等金融业务。

助推企业捕捉市场商机

在电子银行服务领域,浦发银行一直走在同业的前列。该行以客户为中心,紧跟各种最新IT技术,不断探索用更好的科技手段和服务方式来充实电子银行的服务内涵。如今,浦发银行多渠道整合的公司电子金融服务,为企业客户带来更加多样化、便

捷、高效的多渠道金融整合服务体验,不仅可以帮助企业加强财务管理、降低成本,而且更能增加便利、提高效率,让企业客户有更多的时间捕捉市场商机,助力企业客户的快速发展。

在公司理财服务领域,浦发银行自2007

年起即面向企业客户推出了“利多多”公司理财服务,在传统的定期存款、通知存款、协定存款的基础上,不断进行存款与理财产品创新,满足企业客户多样化的理财需求,帮助企业客户在确保资金安全的前提下,获取稳健收益。

近期,浦发银行率先在业内推出企业手机理财服务,帮助企业客户抢占投资先机,更加便捷地实现资产保值增值。与此同时,作为首家也是唯一一家同时支持企业手机银行、公司网银、银企直连和柜面多渠道查询和购买企业理财产品的银行,12月3日起,浦发银行面向企业客户推出收益更高、流动性更强的“电子渠道专属理财产品”。业内人士评价说,在利率下行的宏观趋势下,该产品对有理财需求的企业而言,是非常不错的投资选择。

记者 倪子
通讯员 史晓飞